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ТОВ «Екоферма Ярос Агро» 
звернулось до KPD CONSULTING Law 
Firm за судовим захистом у спорі проти 
ДП «Сантрейд» (Bunge Ukraine) щодо 
стягнення збитків та неустойки у розмірі 
майже 10 млн грн (справа 
№ 910/6186/21). 
 
KPD CONSULTING здобули для Клієнта 
остаточну перемогу у спорі, 
спростувавши претензії трейдерів щодо 
укладення форвардного контракту на 
поставку соняшника. Вибудовуючи 
стратегію захисту в українському 
господарському суді адвокати KPD 
CONSULTING врахували і практику 
спеціалізованих зернових арбітражних 
судів.  
 
В суді інтереси Клієнта захищав радник 
Євген Літвінов. 
 
Директор ТОВ «Екоферма Ярос Агро» 
Анастасія Прокопенко відзначила 
професійність керуючого партнера 
Ігоря Калітвенцева та радника Євгена 
Літвінова як в судовому, так і в 
позасудовому процесах, ефективність 
та унікальний рівень комунікації.  

Радник Євген Літвінов прокоментував 
перемогу: «Справа потребувала 
максимальної уваги та підготовки в 
позасудовому порядку. Коли один з 
найбільших трейдерів ініціює близько 
сотні паралельних судових процесів 
проти українських 
сільськогосподарських виробників, 
необхідне вжиття комплексних заходів, 
вибудовування комунікації з іншими 
постачальниками та постійна увага до 
судової практики, яка формувалась 
одночасно з розглядом нашого спору».  

ТОВ «Екоферма Ярос Агро» - 
український виробник 

сільськогосподарської продукції, що 
спеціалізується на вирощуванні 
соняшнику, кукурудзи та інших культур.  

 
KPD Consulting – українська 
незалежна повносервісна юридична 
компанія, створена в 2007 році з метою 
надання високоякісних та ефективних 
послуг. Ми орієнтовані на бізнес-
потреби корпоративних Клієнтів – 
провідних українських та міжнародних 
компаній. Ми переважно фокусуємося 
на наданні послуг Клієнтам з питань 
корпоративного права, M & A, 
банківського та фінансового права, 
податкового законодавства, 
нерухомості та будівництва, питаннях 
інтелектуальної власності, 
кримінальному праві (питаннях 
посадових злочинів), вирішенні спорів 
та комплаєнс. Більш докладна 
інформація знаходиться на 
www.kpdconsulting.com.ua. 
 

 

Ігор Калітвенцев 
 
Керуючий партнер 
 
ЮК КПД Консалтинг 

 

 
Якщо у Вас виникли питання щодо зазначеної теми, 
будь ласка, звертайтеся до Ігоря Калітвенцева 
(i.kalitventsev@kpdconsulting.com.ua). Будемо раді 
Вам допомогти і надати додаткову інформацію. 
Завжди раді співпраці з Вами заради підвищення 
ефективності Вашого бізнесу. Інформація, що 
міститься у цьому огляді, не призначена для надання 
юридичної консультації та не може розглядатися або 
тлумачитися як заміна спеціальної консультації щодо 
конкретної ситуації. 
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